
 
 

ATA Nº. 01/2024 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 25 DE JANEIRO de 2024.  
 
No dia vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas, 
reuniram-se os membros do Conselho Curador na Câmara Municipal - 
Plenarinho, de maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho Curador, 
tendo como objetivo discutir as solicitações realizadas pela Diretoria Executiva 
Memorando n.º 38/2024/PreviD sobre: A)Pagamento de inscrições para 
participação no 6° Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS-ABIPEM, a 
ser realizado nos dias 06, 07 e 08 de março de 2024, na cidade de Florianópolis-
SC, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; B) Distribuição das vagas do 
Congresso dos Conselheiros para o ano de 2024; C) Confirmação da data da 
audiência pública de prestação de contas; D) Relatório de Viagem dos 
Conselheiros para João Pessoa-PB. Estavam presentes os seguintes membros 
titulares do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos da Silva, 
Blavett da Rocha Fucks, Keila Jonair Soares Pieto e Lucia de Fatima Silva 
Bellucci, os membros suplentes: Ademir Martinez Sanches, Karla Almeida 
Battaglin,  Márcia Adriana Fokura, , Helena Fonseca Pedroso Catellan, Edinéia 
de Arruda Ferreira, Jucélia Hilária dos Santos a Estagiária dos Conselhos, 
Valéria Caires de Oliveira Ribeiro, e também participaram da reunião os 
Diretores Theodoro Huber Silva e Albino João Zanolla. Os Conselheiros, 
Marizete de Souza Lima Basalia, Luciene Machado de Oliveira, Gislaine 
Aparecida Alves Brito, Antônio Marcos Marques, Elizangela Tiago da Maia, João 
Vicente Chencarek, Eugênio Mendes justificaram ausência. Após constatar 
quórum, o Presidente deste Conselho, Senhor Hélio do Nascimento, deu início 
a reunião passando a palavra para o Diretor Presidente Theodoro Huber Silva, 
que explanou sobre os congressos que terão no ano de 2024, deixando os 
Conselheiros cientes dos Congressos Nacionais. Seguidamente ainda com a 
palavra o Diretor Presidente Theodoro Huber Silva informou e confirmou a data 
da audiência pública de prestação de contas que será realizada no dia oito de 
fevereiro de dois mil e vinte e quatro no espaço democrático da Câmara 
Municipal de Dourados-MS, ficando assim os Conselheiros presentes cientes. 
Seguidamente o Diretor Administrativo Albino Jõao Zanolla solicitou a aprovação 
do pagamento de inscrições para participação no 6° Congresso Brasileiro de 
Investimentos dos RPPS-ABIPEM, a ser realizado nos dias 06, 07 e 08 de março 
de 2024, na cidade de Florianópolis-SC, visando atender as necessidades do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – 
PreviD que após análise, foi aprovado por unanimidade. Foi solicitada a inclusão 
de pauta para participação do 2° Congresso Nacional de Conselheiros 
Previdenciários e Gestores Públicos da ANEPREM, que será realizado dentre os 
dias 22 a 24 de abril de 2024, que foi aprovado pelos Conselheiros presentes. 
Este Conselho Curador irá informar por memorando a Diretoria Executiva os 
Conselheiros que irão participar. Para finalizar o Vice Presidente deste Conselho 
José dos Santos da Silva apresentou o Relatório de Viagem dos Conselheiros 
para João Pessoa-PB de participação do 11° Congresso Brasileiro de 
Conselheiros de RPP’S. Compartilhando com todos os presentes as 
experiências e o aprendizado adquirido durante o Congresso. Nada mais 



 
 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Valéria Caires de Oliveira 
Ribeiro, Estagiária dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e 
aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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